

ERRATA

Onde se lê:

3.1. Poderão candidatar-se os docentes lotados no CCHLA.

Leia-se

3.1. Poderão candidatar-se os docentes lotados no CCHLA em regime de dedicação exclusiva e em uma das duas classes finais da carreira.